

# Lomborg Børnehus Forældrebestyrelsesmøde

**Tid:** 12/6. kl. 15.30- 16.50

**Deltagere:** Sabina, Christina T, Stina, Anja, Benedicte, Kirsten, Tina, Henrik

**Afbud:** Christina Lund

**Referent:** Henrik

## Dagsorden

<b>1.</b> <b>Nyt fra Lomborg Børnehus</b> Vuggestuen  Børnehaven	<ul style="list-style-type: none"><li>- Vi kan mærke at vi går ind i december måned og alt det medfører af overraskelser og juletraditioner.</li><li>- Mange børn har et grimt sprog med bandeord og udtryk som vi ikke tænker 5 årige siger.</li></ul> Forældrebestyrelsen vil gerne at der bliver lavet et opslag på aula om problematikken.
<b>2.</b> <b>Info fra kontoret</b> a. Økonomi b. Børnetal c. Personalenytt d. Andet	<ul style="list-style-type: none"><li>a. Vi kommer ud af 2022 med det overskud som vi havde sidste år på ca. 270.000kr</li><li>b. Pr 1/12. 10 Vuggebørn, 53 børnehavebørn</li><li>c. Informeret på aula.</li><li>-Forældrebestyrelsen vil gerne at der kommer i første uge nye medarbejdere er på arbejde en præsentation af personalet.</li><li>- Derudover en besked på aula om at Henriks dør er åben for snak om forældrenes spørgsmål.</li><li>d. Vi er i gang med at investerer i legeredskaber til både børnehave og vuggestuen. Det kommer antagelig først i det nye år. Men generelt er det legeredskaber som skal styrke børnenes leg og ikke motoriske legeredskaber i børnehaven og lidt mere også noget motorisk i vuggestuen.</li></ul>
<b>3.</b> <b>Overført fra sidste møde:</b> Evaluering af forældremøde og forslag til næste års møde	<ul style="list-style-type: none"><li>- Næste år planlægges mødet til kl. 15.30-17.00</li></ul> Indhold: Børnepasning for husets børn, Aldersopdelt, børnene optræder.
<b>4.</b> Kommende Arrangementer (DECEMBER)	Kirsten informer om ”Bag for en sag”, og forældrekafe i det sammenhæng. - December program
<b>5.</b> Mad politik og snak om andre generelt politikker	Udskydes til næste gang
<b>6.</b> Hvordan styrkes forholdet mellem børnenes forældre og netværket i området. (hvad tænkes nu kort	Udskydes til næste gang.
<b>7.</b> Hvem deltager til dialogmøde den 22/11-2022 ?	Stina, Anja, Tina, Benedicte,
<b>8.</b> Evt. Arbejds miljø i Lomborg børnehus	- Henrik informer om hvad der gøres for at arbejdsmiljøet i Lomborg børnehus.

9.	Retorikken mellem Pædagog-pædagog Pædagog-barn Barn -barn	Snak om eksempel Beslutning : Hvis forældre oplever at der er ansatte som ikke taler ordentligt til børn er det vigtigt at man kommer til Henrik med det for at han kan gøre noget ved det. - Derudover bliver tonen og dette emne taget op på næste personalemøde i november. -
----	--	--

Næste møde den 25/1- 2023

Emner til næste møde: